CE Station GmbH Albert-Schweitzer-Straße 1 35440 Linden

Tankkartenantrag		SIATION	
□ Neu-Antrag □ Änderung □ Zusatzkarte □ Ersatzkarte □ Kil	ometerabfrag	Rabatt/Liter (füllt CE Station GmbH aus) Cent (Rabatt gilt nur an Tankstellen der CE Station GmbH)	
Kundendaten ☐ Herr ☐ Frau ☐ Firma			
Firma	Straße / Nr.		
Vorname	PLZ / Ort		
Name	Telefon		
Geburtsdatum	Mobil		
Arbeitgeber	Email		
Zahlungsart (Wiederkehrende Zahlung):			
IBAN (max. 35 Stellen)			
Mandatsreferenz-Nr. Diese wird Ihnen separat mitgeteilt!			
wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger auf mein / unser Konto gezogenen Lastschrift einzulösen. Der Tankkarteninhaber verpflichtet sich hiermit für eine Deckung seines Kontos zu sorgen. Bis zum Einzug gewährt die Firma CE Station GmbH dem Tankkarteninhaber Kredit. Der Tankkarteninhaber tritt bereits heute persönlich und selbstschuldnerisch seine Einkünfte / Forderungen (Lohn / Gehalt, Mieteinkünfte usw.), unter Beachtung der bestehenden Pfändungsfreigrenze, soweit sie nicht bereits an Dritte abgetreten oder verpfändet sind, an die Firma CE Station GmbH solange ab, bis aus der Geschäftsverbindung alle Forderungen ausgeglichen sind. Gerichtsstand bei Streitigkeiten ist Gießen. Hinweis: Ich / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
Kartendaten	W. L. DIN	V + N (5:11 55 51 12 6 11 1	
Bezeichnung (wird auf Rechnung ausgewiesen, z.B. Kennzeichen) 1. Karte	Wunsch-PIN (4-Zahlen)	Karten-Nr. (füllt CE Station GmbH aus)	
2. Karte			
3. Karte			
4. Karte	ЩЩ		
5. Karte	\mathbf{H}		
6. Karte			
8. Karte			
9. Karte			
10. Karte			
Für Schäden, die durch den Verlust oder missbräuchliche Verwendungen der Tankkarte entstehen, haftet der Karteninhaber. Der Kartenverlust ist sofort zu melden. Im Todesfall des Karteninhabers ist die Tankkarte nicht übertragbar.			
Ort, Datum X	Unterschrift Kunde	Х	

Albert-Schweitzer-Straße 1 • 35440 Linden • Telefon 0800 6660666 Amtsgericht Gießen HR 11313 • info@ce-station.de • www.ce-station.de Geschäftsführung: Dipl. Wirtsch.-Ing. Frank D. Roth

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE36ZZZ00002612016 Gläubiger / Zahlungsempfänger: CE Station GmbH Bankverbindung Volksbank Mittelhessen eG • DE945139 0000 0088 5328 05

Hinweise zum Datenschutz &

Einwilligungserklärung zur Verarbeitung personenbezogener Daten



Die im Antrag zur Erteilung einer Tankkarte angegebenen personenbezogenen Stamm- und Kontaktdaten des Kunden, insbesondere Name, Vorname, Anschrift, Telefonnummer, Mailadresse sowie Bankdaten (Name des Kontoinhabers, Name der kontoführenden Bank, IBAN, BIC) dienen allein dem Zweck der Begründung und Durchführung des zwischen den Parteien aufgrund des vorgenannten Antrags begründeten Vertragsverhältnisses. Sie sind zur Erreichung des Zwecks, nämlich der erfolgreichen Durchführung des Vertrags, notwendig und erforderlich. Es bedarf daher keiner gesonderten Einwilligung in die Speicherung und Verarbeitung dieser Daten, sofern sie allein für die Erreichung des vertraglichen Zwecks genutzt werden.

Für jede darüber hinausgehende Nutzung der zuvor genannten personenbezogenen Daten sowie weiterer personenbezogener Daten des Kunden bedarf es hingegen der Einwilligung des Kunden.

Wir würden uns freuen, wenn Sie uns im folgenden Abschnitt eine solche Einwilligung erteilen:

Einwilligungserklärung zur Verarbeitung personenbezogener Daten

Hiermit willige ich,		
in die	Speicherung und Verarbeitung*	(* bitte ankreuzen)

meiner personenbezogenen Stamm- und Kontaktdaten, insbesondere Name, Vorname, Anschrift, Telefonnummer sowie Mailadresse durch die CE Station GmbH für die Dauer der Vertragslaufzeit über die Erteilung einer Tankkarte ein.

Die CE Station GmbH ist aufgrund dieser Einwilligung berechtigt, meine vorgenannten Daten zu nutzen, um mir per Post / Email / WhatsApp** weitere Informationen etwa über Angebote, Aktionen oder Innovationen der CE Station GmbH zum Zwecke der Werbung zu senden. Die Einwilligung erfolgt freiwillig.

(** Nichtzutreffendes bitte streichen)

Mir ist bekannt, dass sich jederzeit berechtigt bin, Auskunft von der CE Station GmbH über die mich betreffenden verarbeiteten personenbezogenen Daten zu verlangen. Die Auskunftserteilung hat in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbarem Format zu erfolgen.

Mir ist bekannt, dass ich jederzeit berechtigt bin, von der CE Station GmbH unverzüglich die Berichtigung unrichtiger oder die Vervollständigung unvollständiger gespeicherter personenbezogener Daten zu verlangen.

Mir ist bekannt, dass ich die Einwilligung jederzeit gegenüber der CE Station GmbH mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. Ab Zugang der Widerrufserklärung dürfen meine Daten nicht weiterverarbeitet werden. Sie sind unverzüglich zu löschen. Der Widerruf kann gerichtet werden postalisch an die Adresse der CE Station GmbH oder per Mail an: info@ce-station.de

Mir ist bekannt, dass ich von der CE Station GmbH die Löschung der mich betreffenden gespeicherten personenbezogenen Daten verlangen kann, insbesondere sofern diese Daten für die Zwecke, für die sie erhoben oder auf sonstige Weise verarbeitet wurden, nicht mehr notwendig sind oder die Daten unrechtmäßig verarbeitet wurden.

X	X
Ort, Datum	Unterschrift des Betroffenen